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Novinky kuchyňského designu na pražských veletrzích 
 
 
V těchto dnech mají obyvatelé Prahy a její návštěvníci příležitost vidět na vlastní oči některé 
designové kousky českého nábytku. V rámci významných podzimních veletrhů představuje 
tradiční česká značka Koryna trendy v kuchyňském průmyslu. Z jejích klíčových výrobků to 
budou kuchyně řady Ideal a designový počin mladého českého designéra ON2.  
 
Paprsky podzimního slunce osvětlují pražské galerie a míří na zajímavé exponáty několika 
probíhajících a blížících se návrhářských veletrhů. 
 
Architecture week 
 
Mánesova výstavní síň hostila během festivalových oslav designu s názvem Architecture week 
futuristickou kuchyň ON2. Návštěvníci neskrývali obdiv nad fantastickou kombinací designu a 
funkčnosti. V jediném pultu se skrývá veškeré vybavení, které kuchař či kuchařka může ve své 
domácnosti či firmě využít jak pro přípravu jídel tak i následný úklid nádobí. 
 
Na týdnu architektury bylo možno shlédnout dvě varianty provedení, ale ve skutečnosti se majiteli 
může neustále měnit před očima, a to díky možnosti polepů nejen dle vlastní fantazie. Tato levná a 
jednoduchá možnost změny vizuálního výrazu kuchyně je jednou z mnoha originálních předností této 
kuchyně. 
 
„Kuchyň je často označována za srdce domova. V případě ON2 je také minimálně jeho očima,“ říká s 
nadsázkou předseda představenstva Koryny, Miroslav Rumpela.
 
Za prvotní myšlenkou kuchyně ON2 stojí sedmadvacetiletý designér Ondrej Karpaš. Realizace jeho 
návrhu potvrzuje fakt, že se Koryna rozhodla dát příležitost mladým a neotřelým návrhářům. Ondrej 
Karpaš dnes pracuje jako kreativní ředitel agentury Reklamní klinika a ve volném čase tvoří ve svém 
ateliéru ve Vsetíně.  
 
Pragointerier 
 
Dokonalý vzhled nemusí být pouze výsadou úzkých elit. Toto kritérium měla na paměti značka 
kuchyní Koryna. Ta zareagovala na ekonomickou situaci a v létě rozšířila své portfolio o novou řadu 
kuchyní s názvem Ideal. Tu mohou shlédnout návštěvníci právě probíhajícího Pragointerieru. 
 
Jedná se o designově propracované řešení za přijatelnou cenu. Uživatel získá ekonomicky zajímavé 
kuchyňské řešení za použití velmi kvalitních materiálů běžně používaných v kuchyních Koryna.  
 
„Snížení ceny se podařilo zejména díky nové konstrukční úpravě skříněk, zůžení nabídky 
standardních modulů a omezení ve výrobě atypických prvků,„ dodává Miroslav Rumpela. 
 
Návštěvníci Pragointeriéru budou mít možnost shlédnout variantu Atlas v několika barevných 
provedeních. 
 
Koryna 
 
Historie firmy Koryna sahá do roku 1856. V průběhu posledních dvaceti let se firma vyprofilovala mezi 
nejpřednější výrobce kuchyní v České republice. Při designu, návrzích a výrobě všech kuchyní 
vychází z motta: „Kuchyně je místo pro život“. Odborná pomoc při plánování, výběru a realizace od 
teamů architektů a montážníků ve spojení s dokonalým provedením zaručuje nadstandardní servis 
společnosti Koryna. Více informací naleznete na stránkách www.koryna.cz. 
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